
Tekmovanje igralskih družin v ptujskem okraju
Tekmovanje igralskih družin v ptuj-

skem okraju se je pričelo s 15. t. m.
To tekmovanje se razlikuje od dose-

danjih tekmovanj. Tekom aprila in ma-
ja t. 1. se bo vršil pregled vseh igral-
skih skupin z namenom, da 6e izvrši ka-
tegorizacija igralskih družin po kvaliteti.
Prvotni &klep OLPS-a, ki je predvideval
tekmovanje z enotnim delom, z dramo
»Kralj na Betajnovi« je razširjen v to-
liko, da bodo igralske družine lahko
tekmovale s katerim koli dramskim de-
lom. Ocenjevanje bo izvedeno v dveh
grupah: v prvi grupi so dram^ke druži-
ne, ki bodo nastopale z dramo »Kralj na
Betajnovi«, v drugi pa skupine, ki bodo
nastopale na tekmovanju s kakršnim koli

dramskim delom. Prednji sklep je bil
6prejet zato, da bi bile k tekmovanju
pritegnjene vse družine. Le na. ta način
bo omogočen pregled in ocenitev kvali-
tete draraske dejavnosti v ptujskera
okraju. Razni pomisleki, strah ali sra-
mežljivost pred tekmovanjem ne 6mejo
biti pojav pri družinah. Pravilna oceni-
tev izvršenega dela bo omogočila rast
igralskih družin.

Ocenjevalna komisija bo po predsta-
vah v diskusiji z družinami razčlenila
dobre in slabe strani pedstave. Rezultati
ocen in račlenitev nam bo koristila za
bodoče delo.

Mnenje posameznikov, da se tta pode-
želju lahko drugače igra kakor v mestu,

je zgrešeno. Vse prizadevanje našega
življenja gre za tem, da bi se odpravile
razlike med vaemi in mesti tudi v po-
gledu gledališke mnetaosti. To. je sicer
dolga pot. Preko noči je ni mogoče pre-
hoditi. Potreben je začetek, da je mogoče
doseči nadaljevanje. Z vsakim dnem ue
bo razlika manjšala in vedno bližje bomo
cilju. Gledališka dela ne morejo mimo
tega. Tudi delovni ljudje podeželja želi-
jo videti kvalitetne predstave in jih bodo
upravičeno vedno bolj želeli. Dolžni smo
vlagati ves trud, da bodo predstave
vedno boljše. Pri izvedenih delih se ne
smemo zadovoljiti 6 tem, da so mimo,
temveč je potrebno ugotoviti uspehena-
predka in obliko nepravilnosti. Pričaku-
jemo, da se bodo prijavile za tekmova-
nje vse družine brez ozira na čas igra-
nja in na igralski kader..

Način ocenjevanja na tekmovanju je
že ustmeno m preko časopisa obrazlo-
žen režiserjem.

Prijave ea tekmovanje pošljite takoj
na odsek za Prosveto in kulturo pri
OLO v Ptuju. V prijavi navedite sle-
deče podatke: 1. Od kod je igrateka
skupina. 2. Naslov igre, ki jo misli sku-
pana igrati na tekmovanju. 3. Kdaj se
bo predstava vršila: dan in uro.

Tekmovanje igralskih družin bo trajalo
do konca me6eca maja. Nafboljše tri
skupine bodo nagrajene s praktičnimi
nagradami. Te skupine bodo zastopale
ptujski okraj na festivalih in tekmova-
nji republiškega merila. Naetopile bodo
tudl na ptujskem okrajnem festivalu.
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